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Για την νέα άκαρπη προσπάθεια εκλογής Προεδρείου της ΟΔΥΕ 

 

Στις 17.2.2026 πραγματοποιήθηκε η δεύτερη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ στη νέα του 

θητεία, δίχως και αυτή τη φορά να συγκροτηθεί σε σώμα. Το γεγονός αυτό, ανεξάρτητα από τις 

προθέσεις και τις επιδιώξεις όσων εμποδίζουν την εκλογή Προεδρείου, υπονομεύει τη δράση της 

Ομοσπονδίας και στερεί πολύτιμο χρόνο απ’ την ανάπτυξη συνδικαλιστικής δράσης.  

 

Για μια ακόμη φορά, προβλήθηκαν ευφάνταστες δικαιολογίες από τις άλλες παρατάξεις, η 

βασιμότητα των οποίων καταρρίπτεται από την ίδια τη λειτουργία και δράση της ΟΔΥΕ το 

τελευταίο διάστημα: 

ζ 
1. Φάνηκε εμμέσως πλην σαφώς ότι δεν γίνεται σεβαστό το αποτέλεσμα του Συνεδρίου, 

καθώς ο εκπρόσωπος της ΑΣΚ αναρωτήθηκε “αν δικαιούται και άλλη παράταξη να διεκδικήσει τη 

θέση του Προέδρου” ενώ ο εκπρόσωπος της “Ενωτικής Κίνησης” (πρ. ΔΑΚΕ) δήλωσε πώς 

“Αγωνιστική Συσπείρωση και Πρόεδρος είναι δύο άκρα αντίθετα στην παρούσα φάση και με τα 

δεδομένα που έχουμε”. Κοινώς: Στα παλιά μας τα παπούτσια τι ψήφισαν οι συνάδελφοι! 

 

2. Ακούσαμε, επίσης, για προσπάθεια δημιουργίας ψηφισμάτων που αφορούν τη χελώνα 

καρέτα – καρέτα και για προτάσεις για ψηφίσματα – καταγγελίες χωρίς ουσία από μέρους μας. Τα 

συγκεκριμένα ειπώθηκαν δίχως καμία αιδώ, όταν η μοναδική πρόταση για ανακοίνωση που 

υποβλήθηκε απ’ την προηγούμενη συνεδρίαση του ΔΣ και απορρίφθηκε απ’ τις άλλες παρατάξεις 

ήταν για το εργοδοτικό έγκλημα στη “Βιολάντα” που στοίχισε τη ζωή σε πέντε εργάτριες!  

 

3. Οι “Ενωμένοι Δικαστικοί Υπάλληλοι” φόρτωσαν την ευθύνη για τη μη συγκρότηση στην 

“1η παράταξη”, όταν η “Αγωνιστική Συσπείρωση” είναι η μόνη που έχει καταθέσει πρόταση και 

μάλιστα με την εκπροσώπηση όλων των παρατάξεων στο Προεδρείο! 

 

Οφείλουμε να αναγνωρίσουμε ότι υπήρξε μέλος του ΔΣ που υποστήριξε ότι πρέπει να 

συγκροτηθεί σε σώμα το ΔΣ (στην επόμενη, όμως, συνεδρίαση) και αναγνώρισε θετικά βήματα 

στη λειτουργία του Διοικητικού Συμβουλίου. Η τοποθέτηση αυτή φανερώνει τη δυνατότητα 

εκλογής Προεδρείου και πιθανόν εκφράζει και άλλα μέλη του ΔΣ που δεν τοποθετήθηκαν. 

 

Γιατί, παρά την προσπάθεια δημιουργίας εντυπώσεων, η αλήθεια είναι ότι στο διάστημα 

αυτό αναπτύχθηκε δράση – παρά τα προβλήματα που προκαλεί η μη εκλογή του Προεδρείου. 

Μάλιστα, υλοποιήθηκε το σύνολο των αποφάσεων που λήφθηκαν στην πρώτη συνεδρίαση του 

ΔΣ με τη συμμετοχή αρκετών μελών του (απ’ όλες τις παρατάξεις). Ενδεικτικά αναφέρουμε τις 

ανακοινώσεις – τοποθετήσεις για μια σειρά θέματα, παρεμβάσεις στο Υπουργείο για μικρά και 

μεγάλα προβλήματα, συγκρότηση και λειτουργία δύο διαπαραταξιακών επιτροπών, καλέσματα σε 

κινητοποιήσεις, εκπροσώπησή στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής κατά την επεξεργασία του 

τελευταίου νομοσχεδίου του Υπουργείου Δικαιοσύνης.  

 

Είναι σαφές ότι η κωλυσιεργία των άλλων παρατάξεων έχει στόχο να παρεμποδίσει τις 

αλλαγές που προσπαθούμε να φέρουμε στον τρόπο δράσης της Ομοσπονδίας σε σχέση με το 

παρελθόν. Φανερώνουν επίσης το πόσο λαμβάνεται υπόψη το εκλογικό αποτέλεσμα και το 

συνδικαλιστικό μήνυμα που αυτό αποτυπώνει.   

 

Από τη μεριά μας δηλώνουμε έτοιμοι να αναλάβουμε την ευθύνη που μας αναλογεί, χωρίς 

να μας καταβάλει η παρελκυστική στάση των λοιπών δυνάμεων. Ανεξάρτητα από το πότε και αν 

θα γίνει συγκρότηση του ΔΣ σε σώμα, στηρίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις τη συνέχιση της 

πολύπλευρης δράσης του συνδικαλιστικού οργάνου σε αγωνιστική - μαχητική κατεύθυνση, με την 

ενεργοποίηση των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων και του κάθε συναδέλφου στη διεκδίκηση των 

αιτημάτων μας. 
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